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НЕЗВИЧАЙНІ ГОТЕЛІ СВІТУ 
 

У наш час готельний бізнес розвивається дуже стрімко, з’являється все більше нових місць, де люди 

можуть переночувати. Але завзятим мандрівникам набридають звичайні готелі, вони шукають щось нове та 

цікаве. Тому власники готелів почали шукати креативні ідеї для створення нових місць ночівлі. Деякі роблять 

зміни в інтер’єрі, хтось експериментує з готельними послугами, а інші повністю змінюють концепцію праці 

готелю. Завдяки цьому з’являються нові тенденції в туристичній індустрії. 

Розглянемо детальніше найцікавіші з готелів: 

 Faralda Crane Amsterdam 
Ви коли-небудь чули щось про готель, який побудований на будівельному крані? Такий готель дійсно 

існує! В ньому всього 3 номери, які оформлені в різній тематиці, а на даху готеля є масажна ванна з видом на 

прекрасний Амстердам. А ще, для справжніх екстремалів у готелі є послуга банджи-джампінгу (стрибки з 

висоти зі страховкою). Ніч у цьому готелі буде коштувати не менше, ніж 600 євро. 

 Poseidon Undersea Resort 
Цей готель вражає не менше, туристи його ще називають готелем-акваріумом. Якщо ви захочете відвідати 

його, то вам потрібно буде спуститись на ліфті на глибину 12 метрів. У готелі є 24 номери, які оформлені в 

різних стилях і обладнані розкішними меблями та технікою. Всі сторони номера, у тому числі й підлога, 

зроблені з міцного скла. Завдяки цьому ви можете спостерігати за неймовірною красою морських глибин зі всіх 

сторін вашого номера. Але ніч у цьому готелі може дозволити собі далеко не кожен, тому що середня ціна 

номера становить 15 000 доларів за добу. 

 Kakslauttanen Arctic Resort East Village 
Якщо ви ніколи не бачили полярного сяйва, то вам варто приїхати сюди! Цей готель знаходиться за 

полярним колом, в Лапландії. В готелі знаходяться 20 нестандартних номерів у вигляді іглу. Номери мають 

повністю скляний дах, через який можна спостерігати за дивом природи – полярним сяйвом. У номерах дуже 

тепло і є все необхідне для комфортного життя. Ніч у цьому готелі буде коштувати 500 євро. Для поціновувачів 

активного відпочинку готель пропонує такі послуги, як: сафарі з хаскі або навіть з оленями. Також ви можете 

поїхати в круїз на криголамі. У якому готелі світу ще таке можливе?!  

 Venice-Simplon-Orient-Express 
Потяг Venice Simplon-Orient-Express, який вже 100 років продовжує свій шлях по залізницях різних країн, 

стане для вас справжнім дивом. Як тільки ви зайдете у вагон, поринете в атмосферу вишуканості. 

Персональний провідник запросить вас до окремого купе, до оази комфорту. Також у потязі є вагон-ресторан з 

живою фортепіанною музикою, смачними стравами і вишуканим вином. Лондон-Париж-Венеція – класична 
одноденна подорож через Швейцарські Альпи. Одна поїздка коштуватиме приблизно 4 000 євро. Також однією 

з найбільш унікальних подорожей є маршрут у Стамбул: п’ятиденна поїздка, що включає в себе відвідування 

Будапешта, Бухареста та Болгарії. Поїзд здійснює поїздку з Парижа до Стамбула і зі Стамбула в Париж лише 

раз на рік. Для людини, яка обожнює подорожувати потягом, точно потрібно спробувати потяг-готель! 

 Null-Stern  
Чи ви можете собі уявити готель, в якому немає ні дверей, ні вікон, ні стелі? А такий реально існує! 

«Готель» знаходиться в Альпах на висоті майже 2 000 метрів над рівнем моря. Це місце представляє собою 

ліжко, підлогу та дві полички. Провести ніч тут можна приблизно за 250 євро. Також у вартість входять 

послуги дворецького та сніданок. Зупинитись у готелі можна до кінця осені. А ще Null Stern Hotel є соціальним 

проєктом. Він забезпечує місцевих жителів роботою. Фермери не тільки готують сніданок для гостей, але й 

працюють у готелі дворецькими. Проживають у 10 хвилинах від номера готелю, в цьому ж будиночку 
знаходиться і туалет для гостей. Якщо ви ніколи не бували в Альпах або ви прагнете відчути себе частиною 

природи, то вам варто відвідати саме Null Stern Hotel. 

Отже, у світі дуже багато цікавинок, які надихають на майбутні подорожі. Туризм – це сфера, яка постійно 

цікавить мільйони людей, готельний бізнес «живе» навіть у часи пандемії, тому люди шукають щось 

нестандартне для себе саме в цій сфері. Люди будуть і надалі подорожувати, з’являтимуться нові готелі, які 

будуть дивувати кожного, тому потрібно постійно слідкувати за новими тенденціями у сфері туризму. 


